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ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket,
hogy az önkormányzat a tanévkezdés megkönnyítése céljából a település közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező általános, közép - és felsőoktatási intézményben (nappali tagozatos hallgató) tanuló diákok családját, a tanulmányok folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében, kérelemre az idei évben is iskolakezdési támogatásban részesíti.
Az iskolakezdési támogatás mértéke: 5000 Ft.
Iskolakezdési támogatásra jogosult, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800%-át. (jelen esetben: 228 000 Ft/hó/fő)

A kérelemhez mellékelni kell az iskolalátogatási igazolást. (Fertőszéplakra és Fertődre járó diákok esetén is!) A kérelem nyomtatvány igényelhető Sarród Község Önkormányzatánál vagy letölthető a www.sarrod.hu honlapról.
Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje: 2021. október 31
A támogatás megítéléséhez kérjük, hogy a megadott időpontig juttassák el gyermekük iskolalátogatási igazolását az önkormányzathoz.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése a lakcímre történő megküldés útján történik. Tisztelettel kérjük az információ megosztását! Köszönjük!

                                                                                    Sarród Község Önkormányzata
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